

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2 SZÁM

Feladó szerkesztő és feladó kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Hitbizományi reform.

A hitbizományi reform elindult törvényes útján s immár letárgyalta a képviselőház igazságügyi és földművelésügyi bizottsága. A közvélemény már eddig is részletes tájékoztatást nyert a reform lényegéről, de a bizottsági vitán történt felszólalások után tiszta képet nyerhet arról is, hogy milyen megértséssel fogadták az arra hivatott politikai közegek a reform szándékait.

Mindenekelőtt meg kell állapítanunk, hogy a hitbizományi javaslat megrázkódtatás nélkül, fokozatosan igyekszik a reformot gyakorlatba vinni s legfőbb céljának tekinti, hogy a kiegyenlítődsére törekedjék.

Ez a javaslat nemcsak nemzetgazdasági szempontból tartalmaz igen értékes megállapításokat és célkitűzéseket, de jogászai szempontból is kiváló alkotás, mert kodexszerű összefoglalása az egész hitbizományi kérdésének.

Részletesen feltárja a javaslat a hitbizomány magyarországi történetét s így kiténik, hogy a hitbizományi megreformálására irányuló törekvés immár másfél évszázadra nyúlik vissza, míg a Gömbös-kormány feladata lett, hogy kor szerű újításoknak vessen alá.

A háború után megalkotott föld birtokreform törvény, bár nem érintette a hitbizományok hatályát, mégis utasítást tartalmazott a kormány számára, hogy terjedően törvényjavaslatot a hitbizományi reform tárgyában a Ház elé. Ennek következményeként 1925-ben elkészült egy javaslat az igazságügyminisztériumban, amely több szövegezésen és átdolgozáson esett keresztül, de a javaslat nem került a törvényhozás elé. Pedig sürgető szükség mutatkozott a reform megalkotására, amit igazol a statisztika is, amely szerint Csonkajárási Magyarországon 820 ezer kat. terület található a hitbizományi kötelekben. Ez a nagy birtoktest 67 hitbizomány kezében van, amelyből 37 hitbizomány a Dunántúli területére esik.

A józan logika alapján is megállapítható, hogy a hitbizományok korszerű átalakítása immár elodázhatatlan.

A Gömbös kormány ebben a tekintetben már hivatalbalépése alkalmával tájékoztatta a közvéleményt,

amikor a Nemzeti Munkatervben állást foglalt a hitbizományok megtartása, de megfelelő korrigálása tekintetében Eszerint a latifundium jellegű hitbizományok száma feltétlenül csökkentendő és a hitbizományi intézmény kiterjesztendő a középirtokokra és a kisirtokokra is.

A jelenleg szőnyegen fekvő törvényjavaslat abból az elvből indul ki, hogy a bajok forrása nem a hitbizományok létezésében, hanem azok túltengésében keresendő.

A kormány a családi hitbizomány reformját úgy tartotta helyesen megoldhatónak, hogy a latifundium jellegű hitbizományoknak mezőgazdasági művelés alatt álló területét megfelelő mértékben csökkentette.

Vizsgálatot indított a pénzügyminiszter a bajai kir. adóhivatalnál a tisztviselő létszám ügyében.

Több napon át Baján tartózkodott vitéz dr. Pokorny István miniszteri titkár, aki a pénzügyminiszter megbízásából fontos küldetést végzett.

Dr. Pokorny a bajai kir. adóhivatal tisztviselő létszámának megtekintése ügyében, illetve, azért érkezett, hogy kivizsgálja, vajjon a leszállított tisztviselő létszám mellett a királyi adóhivatal munkateljesítményében nincsen-e fennakadás.

Mint ismeretes, a pénzügy-

Megjegyzendő, hogy a 820.000 kat. hold területet kitevő hitbizományi birtoktestből csupán 460.000 kat. hold áll mezőgazdasági művelés alatt, a többi pedig erdő, nádas, vagy földadó alá nem eső terület.

A kormány javaslatának legfontosabb része az, amelyben kimondja a kisirtokok és középirtokok hitbizománnyá való átalakíthatását.

A közvélemény nagy érdeklődéssel kíséri továbbra is a hitbizományi reform útját s már az eddigi megtett lépésekben is igazolva látja a Gömbös-kormány által hangoztatott program gyorsirányú megalkotását. Reméljük, hogy ha plénum elé kerül a javaslat, az országgyűlés is olyan megértséssel fogja bírálat alá venni, mint amilyen jószándék vezette a kormányt a javaslat megalkotásában.

miniszter három hónappal ezelőtt valamennyi kir. adóhivatalnál új létszámrendezést rendelt el, ami mind a tisztekre, mind a kezelőkre, mind az altisztikere új ügybeosztást jelent.

Ugy értésülünk, hogy kedvező lesz az eredmény a királyi adóhivatal létszámmegállapítása tekintetében, figyelembe véve a tisztviselők fokozott igénybevételét és a munkakör sokoldalúságát.

„Megáll az ember esze...”

A Függetlenség beszámolt arról a botrányról, mely Szombathelyen kirobbant a „Legitim királyság” című rópirat megjelenése alkalmából.

Ez a Legitim királyság című újságféle rópirat a Magyar Nők Szent Korona Szövetsége hivata os közlönyeként szerepel s jónak látta Ottó születésnapja alkalmából dühös kirohantást intézni a magyar nemzet megszentelt hagyományai között egyik legszebb történelmi emlékünkről a március 15-i események és azok szereplői, valamint a magyar gényusz

egyik legnagyobb reprezentánsának Kossuth Lajosnak ellené és történelmi jelentősége ellen.

Március 15-ikének emlékét törvényhöz iktatta a magyar törvényhozás, Kossuth Lajos pedig a 48-as idők szabadságharcának olyan nemzeti hőse, aki az akkor is maroknyi magyar népek szinte világtörténelmi szerepet tudott biztosítani s azt meg tudta védeni a hasburgok nagyhatalmával és az általuk ránk uszított nemzetiségek árulásával szemben.

Végre is a nagy orosz birodalom százezernyi seregeit hívta be az osztrák császár s levertvén a magyar seregeket — bitófára küldte az aradi tizenhárom tábornokot.

Epen ma, amikor a hitbizományi javaslattal továbbfejlesztjük azt a felszabadító munkát, melyet Kossuth Lajos végzett a jobbagység megszüntetésével s szinte annak kiengeszteléséért felszabadítottuk a haladást, az evolúció szellemében a költött hitbizományi birtokokat — szentségtörésnek számít az a kvalifikálhatatlan támadás, melyet a Magyar Nők Szent Korona Szövetsége szombathelyi hivatalos közlönye a 48-as hagyományok ellen intézett.

Mi tiszteljük mindenkinek politikai meggyőződését, de ilyen támadások után nem tudjuk elképzelni a hasburgok nemzeti királyságát, mert annak első feltétele a nemzeti hagyományok tisztelete.

Kiváncsiak vagyunk vajjon a Magyar Nők Szent Korona Szövetsége többi szervezeteit is a szombathelyihez hasonló szellemi lengé-ét, mert ha igen, akkor az ősi hagyományokat romboló szelleme ellen nyíltan fel kell venni a harcot s meg kell védeni a törvénybe iktatott nemzeti események emlékét.

Valóban megáll az embernek az esze, hogy ilyen Magyarországon megtörténhetett.

Igaz, hogy a vizsgálóbíró elko-boztatta a rópiratot, de kell, hogy a jóérzésű magyar társadalom is tiltakozzék a nemzeti hagyományok ilyen hazafiatlan sárbatiprása ellen.

Az olajszállító tilalomról tárgyalt az angol kormány.

Az angol kormány tegnapi tanácskozásán — mint a Press Association jelenti — kizárólag belpolitikai kérdések kerültek szóba. A kormány tagjai ma újabb fontos tanácskozást tartanak, amelynek azonban nem lesz minisztertanács jellege. Ezen a tanácskozáson szóba kerülnek az Olaszországgal szemben alkalmazandó olajszállítási tilalom alapvető kérdései. Baldwin nem vesz részt ezen a tanácskozáson, mert pénteken beszédet mond Skóciában.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tiszviselőknék igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.
Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Gróf Teleki János kerületében.

Gróf Teleki János a nagybaracscai kerület országgyűlési képviselője tegnap leérkezett kerületébe. A képviselő ma Dávodon van, ahol panasznapot tart.

Megalakult a NEP bajai ifjusági csoportja.

A Nemzeti Egység Pártja párt-helyiségében tegnap tartotta a NEP ifjusági csoportja megalakuló ülését. A mintegy 30—40 tagot számláló egyesület nagy szótöbbséggel nyilvánította bizalmát dr. Hertelendy Béla ügyvédjelölt elnöksége mellett. Titkárrá egyhanguan Oláh Sándor magániszviselőt választották meg.

Ma tárgyalta a törvényszék az ember ölésével vádoit kelebiai földmives-bűnügyét.

A bajai büntető törvényszék dr. Linzer tanácsa ma tárgyalja a szándékos emberölés kísérletének büntetvével vádolt Kabai Károly kelebiai földmives ügyét.

Kabai Károly ez év szeptemberében Kelebián összevesszett egy mezőőrről. A veszekedésből verekezés lett és a földmives majdnem megölte a mezőőrt.

Az érdekes bűntény tárgyalását nagy érdeklődés mellett kezdette meg a törvényszék.

Lapunk zártakor az ítélethozatalra még nem került sor.

Leverték a brazilai kommunisták lázadását.

A brazilai kormánynak sikerült levernie a kommunista forradalmat. A kormány csapatai bekerítették a fellázadt katonaságot, amelyhez felfegyverzett kommunisták is csatlakoztak. A lázadók eltorlaszolták magukat a laktanyában. Egy hadirepülőgép bombákat dobott a kaszárnyára, aminek szörnyű hatása volt.

Órákig tartott a harc, amely a forradalmárok teljes vereségével végződött. Az ütközetben kétszáz forradalmár elesett és nagyon sokan megsebesültek. A brazilai kormány hivatalosan jelentette, hogy a forradalmat leverte és a kormány ura a helyzetnek.

Szünőben van Katymáron a tifuszjárvány.

Egészséges ivóvízzel látják el a megye községeit, a tifusz könnyebb leközésére. — A kulfurásokat még a tél folyamán elkezdik.

Közöltük, hogy Katymáron az elmúlt hónapban és novemberben is erős tifuszjárvány lépett fel.

A járvány most kulminál és dr. Gósy Ferenc vármegyei tisztifőorvostól nyert információink szerint most már valamivel kedvezőbb a helyzet, mint eddig volt. Mindamellett, hogy a megbetegedések száma már elérte a huszonháromat, ami a község lelélekszámához viszonyítva már súlyos jelenség, egyetlen halálozás fordult elő.

A betegek legnagyobb részét a bajai kórházba szállították és már a gyógyulás útján vannak.

A tifuszjárvánnyal kapcsolatban dr. Gósy Ferenc tisztifőorvos ismétellen Budapestre utazott és dr. Jo-

hann professzorral tárgyalt a Bácskában felállítandó új kutak ügyében. Ismertes, hogy a megyegyűlésnek még egy régebbi határozata folytán lépéseket tettek a községek egészséges ivóvízzel való ellátása érdekében.

Dr. Gósy Budapesten a dr. Jendrasik Ernő és Vass Elemér kulfuró mérnökökkel is tárgyalt és megállapodtak abban, hogy a kulfurásokat még a télen elkezdik. Először Hercegszántó, majd Dávod, Nagybaracska, Bátmonostor, Vaskut következik. Ha már itt megtörténtek a kulfurások, Bácsalmás, Kunbaja, Tompa, Madaras, Bácsbokod, Felsőszentiván, Mélykut, Jánoshalma és Borota kerül sorra.

Nagy tüntetések Athénben az általános közkegyelem ellen.

Athénben nagy tüntetések voltak az általános közkegyelem ellen, amely az uralkodó el akar rendelni.

A szerda esti minisztertanácson nézeteltérések merültek fel a király által ahajtott általános közkegyelem kérdésében. Különösen a forradalmárvetők megkegyelmezésének kérdése okozott nehézségeket.

A legutóbbi jelentések szerint György király ragaszkodik ahhoz, hogy az általános közkegyelmi rendelet érvényét politikai vezetőkre, tehát Venizeloszra és Plasztiraszra is

kiterjesszék. A kormány ezzel szemben azt hangoztatja, hogy a lázadás vezéréit feltétlenül ki kell zárni a közkegyelemből. Mindezekre az ellentételekre való tekintettel azt hiszik, hogy új kormány alakul.

— Nagy részvét mellett hírték utolsó útjára csütörtökön délután Tóth István dr. egyetemi tanárt, a II. számú női klinikai igazgatóját. Az elhunyt professzor holttestét az egyetem központi épületének csarnokába rovatolták fel.

Rablógyilkos merénylet egy kelebiai gazda ellen.

Megdöböntő gyilkosság játszódott le a halasi határban. Szücs György kelebiai földmives szomszédjának Gera Imrének a kocsiján és társaságában egy hízót szállított be a halasi piacra, ahol a jószágot el is adta.

Visszafelé indultukban két halasi legény, Oláh Sándor és Antal megkérték őket, hogy velük mehessenek hazáig. A két legény már utközben kötekedett a kelebiaikkal, később megbékéltek és hazaérve még vacsorára is meghívták a kelebiaikat. A legények anyja azonban figyelmeztette őket, hogy ne maradjanak ott, mert a falj összeverik őket. A következő pillanatban már jött is a két Oláh. Szücsnek rontottak, Oláh Antal mellbeszurta és a lovat is megsebesítették.

A két megtámadott ember elmekült de csak Kiszállásig tudtak juttatni ott a ló összeesett és a súlyos állapotban levő Szücsöt is orvosi segítségben részesítették.

A legények Borotára menekültek, ahol a csendőrok elfogták őket.



A legújabb Philips RADIÓK is

Bruszt-nál

szerkezethők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard, RAKTARA.
Telefunken gépek nagy

Japán csapatok özönlenek Tiencsinbe

A japánok állandóan csapatmegerősítéseket küldenek. Csing Van-Taoba két japán torpedóromboló érkezett.

Kelet-Hopej tartomány egy részében az autonómista kormány már átvette a közigazgatást és hatalmába kerítette a San Haj Kvanből Pekingbe vezető vasúti vonalat, amely angol tulajdon. A közeljövő fejleményei további angol érdekeket érintenek majd Kinában.

Az ideai tél szövetszenzációja

az „Elertex” és „Elersupertex”

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet
nem gyürődik, nem fényesedik,

elegáns, tartós, olcsó és jó.

Szavatoltan tengerentuli gypjuból készülnek,

Baja és környékének kizárólag Reich Farkas Fiai-nál.

HIREK.

November 30-án és december 1-én este 8 órakor a Közművelődési Egyesület előadásában „Lovagias ügy” — a Központban.

November 30-án este 8 órakor a bajai Műve báltársi vacsorája Központban.

December 1-én este 8 órakor a BMTE tombolaestje a Központban.

December 1-én karácsonyi vásár és tea a Katolikus Női Egyesülés rendezésében.

December 4-én d. u. 3-hor a Miszstó Mikulás délutánja a zár-dában.

December 5-én d. u. 3 és este 6 órakor a Mansz Mikulásdélutánja és babavásárja a Központi bálteremben.

December 5-én este 8 órakor társasvacsera a Tóth Kálmán Kaszinóban.

December 6-án este 8 órakor társasvacsera a Nemzeti Kaszinóban.

December 6, 7 és 8-án a Columbia Postagalamb Sportgyűlés egésznapos kiállítása a régi postabérházban.

December 7-én este 7 órakor a Lorántffy Zsuzsanna Nőgyűlés karácsonyi vásárja és teastélya a Nemzetiben.

December 8-án d. u. 6 órakor az Izs. Nőgyűlés műsoros leadélutánja a Nemzetiben.

December 7-én fél 9 kor Bosnyák Gyula telepítikus estélya a Központi tánclermében.

— **Esküvő.** Csermák Margit urleány és vámosi Pápay Lajos november 30-án délután 6 órakor tartják esküvőjüket a bajai belvárosi plébánia templomban.

— **Hivatalvizsgálat a bajai pénzügyorségen.** Tegnap Távozott Bajáról dr. Lakner Kálmán budapesti pénzügyőri főfelügyelő, aki a pénzügyminiszter kihirdetésében érkezett Bajára a pénzügyőri szakasznál, hivatalvizsgálatot tartott. Ugy értesülünk a vizsgálat eredménye kielégítő.

— **Uj bajai könyvszakértő.** Dr. Erdődy Ernő pénzügyi titkár, aki a bajai kir. adóhivatalnál teljesít szolgálatot két hónapos könyvszakértői tanfolyamra rendeltek be Budapestre. Dr. Erdődy a tanfolyam sikeres elvégzése után most érkezett vissza Bajára.

— **Kineveztek az új malomellenőröket.** A pénzügyminisztérium kinevezte Baja, illetve Bácsmegeye területére az új malomellenőröket. A három malomellenőr Radnóthy József és Obadiny Tibor pécsi, valamint dr. Bódi Sándor Károly berencendi malomellenőrök. Nagy fellütnést kellett, hogy a kinevezettek között egyetlen bajai sincsen.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” heserüviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.**

— **Bácsalmás új képviselő testületet választ.** Bácsalmás községben december 5-én lesznek a képviselőtestületi választások. A különböző pártok értesüléseink szerint már erősen mozgolódnak és a hét végén megbeszéléseket tartanak a választás előkészítésére.

— **Javítások a vármegyeházán.** Szakértők véleményére a vármegyeházán elhelyezett hivatalok könnyebb fűtésére a központi fűtőház hőményét öt méterrel felemelték. A változtatásra azért volt szükség, mert az épület második emeletén elhelyezett hivatalok a törvényesök és a pénzügyigazgatóság fűtése eddig igen költséges volt. A munkával most készültek el és az eredmény teljesen kielégítő.

— **Kanyarójárvány a bácskai iskolákban.** Bácsmegeye újabb két községben jelentkezett a kanyaró. A járványjellegű öltő fertőző betegség miatt a tisztifőorvos közbélepésére Borotán és Rémen elrendelték az elemi iskoláknak két hétre való bezárását.

— **A pécsi tábla** tegnap tárgyalta Barácz István mohácsi legénybűnügyét, aki nagy kegyetlenséggel megfojtotta édesanyját. A törvényszék Barácz Istvánt 14 évi fegyházra ítélte, amit most a tábla is helybenhagyott.

— **„A Magyar ruha” kultusza a bajai Manszban.** A Mansz Leánykörének téli licéális előadás sorozatában Dr. Bacsó Emilné előadása következik. Dr. Bacsóné december 14-én este egyegyed 9 órakor „A magyar ruha” címen tart érdekes és szép előadást, mely iránt már is nagy az érdeklődés.

— **Gyengélkedés idején, hűlőnösen ha a rosszullet szorulás vagy keresztelődés fokozza, az enyhe és igen kellemes természetes „Ferenc József” heserüviz mindig puha, könnyű székürülést és kielégítő emésztést szerez.**

— **Szobalány teendőiben jártas, erkölcsös leányt, jó bizonyítvánnyal, mindenesnek felvesznek uriházba. Cim a kiadóhivatalban.**

Sehol senkinél olcsóbbat.
Sehol senkinél jobbat

Philips Orion

gyári és saját készítményű
RÁDIÓKÉSZÜLÉKEK

Kókay szaküzletében

Városház épület. Telefon 438.

... facsetéteket is cyánoznak!

Füredi Sándor okl. vegyész
mérnök cyánozó vállalata,
Baja, Círfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

MEGNYITOTTUK

ujjonnan berendezett fűszer- és csemege üzletünket (A megyeházával szemben).

Felvágottak, sajt, vaj, sajtátpörkölésű friss kávé,
cukorkák, terményárak és mindennemű háztartási
cikkek.

Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfo-
maradunk mély tisztelettel

Cseh és Tölgyesi

fűszerkereskedők

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI: TÉLI SZÍNHÁZI-EST.

November hó 30-án, szombaton este 8 órakor és vasárnap délután 4 és este 8 órakor

a Központi Színházban

a Pécsi Nemzeti Színház tagjainak fellépésével
színre kerül

Hunyadi Sándor vígjátéka a vígszínház nagyszerű ujdonsága

LOVAGIAS ÜGY.

Váltson bérletet a hátralevő 5 előadásra, vagy lépjen be a „Közművelődési Egyesület”-be és feláron járhat színházba.

Jegyek, valamint bérletek a fenti előadásra már válthatók a „Közművelődési Egyesület” irodájában (Zichy Bódog-tér 5, telefon 97.)

A bérlok helyeit 28-án estig
fenntartjuk.

Laptulajdonos:
DR. KÉZVY LEHEL.

CORSO

Vasárnap

Délután fél 4, 6 és este
fél 9 órakor.

A cirkusz hercege

HARRY PYEL nagyszabású,
századik jubiláris filmje.

Írta, rendezte és játssza:

HARRY PIEL

A többi főszereplőn:

Susi Lanner,
Hilde Hildebrand
Hans Junkermann.

Kiegészítés:

Csak röviden

vígjáték.

Ping-Pong

rajzfilm.

Hiradó.

URÁNIA

November 30-án,
December 1-2-3-4-én.

Mikszáth Kálmán
örökbecsű regénye

Szent Péter esernyője

Filmben előforduló ének-
számokat KISHONTI JÓZSEF
éneklí

Ezt kíséri: Ezt kíséri:

Igy született
a rapszódia
Hiradó
és kulturfilm
kiegészítés.

KASS**árai:****Varadi-Érsek-ut
25. szám.**

| | |
|-----------------------|------|
| 1 kg. rózsapaprika | 1'50 |
| 1 kg. csemege „ | 2'— |
| 1 kg. kövidinka szőlő | —'28 |
| 1 drb. II. seprű | —'50 |
| 1 drb. III. seprű | —'60 |
| 1 kg. tengeri | —'16 |
| 1 kg. nullás liszt | —'34 |

**Ejjeli
szolgálatot tart**reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 25-től dec. 2-ig.**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**

gyógyszertára.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác „
szil „
kőris „
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa**DOROGI**sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szénraktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít**GRÜN HUT és TÁRSA BAJA.**

Telefon 160.

Saját termelésű tűzifa:**2 éves
vágásu****I^a száraz**akác hasábfát
kőris „
tölgy „
szil „
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lágú „
aprított akácfát
aprított tölgy és szilfát**a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.****Eladás nagyban és kinyben.****Wiesel Sándor és Fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni**ruháit
csináltassa****Máté Lajos
férfi szabónál
(Sugovicapart).****HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.****Ha utazni akar**kényelmes csukott kocsiban,
hívja fel telefon: 314-et.**VANCSIK** bérautós.**Éjjel is rendelhető!****Régi aranytárgyakat és tört
aranyat a legmagasabb áron
veszek.**Kar, zseb, ingaórákat és ékszereket nagy választékban,
legolcsóbb áron beszerezheti.

Saját óra és ékszer javító műhely.

Bacsányi Józsefműtövös és órás
Baja, plebánia templom mellett.**VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA**részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és
kicsinyben házhoz szállítva.**Csukott bérautó 6**

személyes

Minden időben bárhova legelőnyösebben
megrendelhető **Laky** bérautósnál.

Telefon 375. — Baja, Kigyó-utca 18. szám.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.